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Митрополит Йоан присъства на 
благотворителен концерт за построяването на 
нов храм във Варна
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Вечерта на 1 април в Драматичен театър “Стоян Бъчваров” се състоя 
благотворителен концерт, богат на изпълнения от таланти, широко известни 
в морската ни столица и страната. Залата беше изпълнена от множество 
жители и гости на града, дошли да се насладят на разнообразната програма. 
Сред присъстващите бяха Негово Високопреосвещенство Варненският и 
Великопреславски митрополит Йоан, кметът на Община Варна г-н Иван 
Портних, областният управител на Област Варна г-н Марио Смърков.

Повод за благотворителния концерт е каузата за построяване на нов храм, по-
точно параклис “Всички български светии”, за християните във варненския 
квартал “Изгрев”, който да откликне на духовните нужди на живущите в този 
район на града. Председател на църковното настоятелство е свещеник Яньо 
Петранов, служещ в най-новия варненски храм “Св. прпмчк Прокопий 
Варненски”.

Основен инициатор на това благородно дело е г-н Кристиян Димитров, 
Директор на Дирекция “Спорт” към Община Варна.
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Концертът започна с изпълнението на песнопения от мъжкия хор при 
Митрополитския катедрален храм “Успение Богородично” с диригент 
Валентин Кубратов. Участваха още Петя Панева, Васил Петров, Атанас 
Кателиев, Гайдарски оркестър “Диньо Маринов”, Arsen Magic, Вокална 
академия “Бънджи Сингърс”, Фолклорен ансамбъл “Варна”, Спортен клуб по 
карате “Ичи Геки”, Модерен балет “Step one”, N.D.Ballet.

Негово Високопреосвещенство митрополит Йоан произнесе слово пред 
присъстващите, в което изтъкна важността от изграждането на нови 
храмове, а също и от поддържането, запазването и развиването на вече 
построените.

Архиереят изрази своя сърдечен поздрав към г-н Димитров, който, 
навършвайки една значима годишнина от неговия живот, е решил да 



отпразнува личния си празник чрез отговорната кауза за изграждане на нов 
Божий дом, дом за молитва и славословие към Бога. Всички събрани средства 
от продажбата на билети и по време на концерта ще бъдат дарени за 
построяването му.

Митрополит Йоан заяви в поздравителния си адрес:

“Уважаеми г-н Димитров, обръщаме се към Вас със сърдечен поздрав по 
случай Вашия 50-годишен юбилей, който се изпълни неотдавна. Една 
прекрасна възраст, в която човек си дава равносметка как половин век 
отлита като един миг. Времето, което ни е дадено тук на земята е 
несъизмеримо с вечността, към която сме призвани, но въпреки това трябва 
да го ценим и скъпим.

Вие безспорно използвате мъдро времето, защото Господ Ви постави на 
отговорен пост. Това свидетелства за професионализъм, находчивост и 
съобразителност. В престолния ни град Варна се организират все повече 
спортни прояви и се развива спортната база, благодарение и на Вашите 
трудове. Много деца започват да се занимават със спорт, а това им носи 
здраве, дисциплина, знания и увереност. Те стават част от общност на 
взаимопомощ и подкрепа, където могат да развиват и усъвършенстват 
талантите, които са им дарени от Бога.

Молитстваме от Всеподателя на всички блага да Ви дарува Своята 
благодатна помощ и да закриля цялото Ви семейство.

Намирайки се в очакване на Празника на празниците, Ви пожелаваме 
достойно посрещане на славното и мироспасително Възкресение Христово! 
Нека възкресната радост Ви дарува ново вдъхновение и сили за вършенето 
на богоугодни дела. На многая и благая лета!”

Негово Високопреосвещенство подари на г-н Димитров икона с образа на 
Божията Майка.



Името на храма подсказва, че православните християни, които ще го 
посещават, с особена просба ще търсят застъпничеството на многообразния 
лик от светии, просияли по българските земи. Тяхната обща памет се чества 
във втората Неделя след Петдесетница, с определение на Светия Синод на 
Българската православна църква от 1954 г. Това е празник на ония, които 
увенчаха историята на нашия народ с венец от благочестиви и 
народополезни дела с жертвена любов и преданост и послужиха като импулс 
в душите на народа ни към чист, светъл и блажен живот.[1]

[1] Виж повече за празника Всички български светии в: https://bg-
patriarshia.bg/2-sunday-after-pentecost.
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Изготви: Георги Великов
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https://www.mitropolia-varna.org/novini/1779-mitropolit-ioan-prisastva-na-blagotvoritelen-kontzert-za-postroyavaneto-na-nov-hram-vav-varna

